ПОСТАНОВЛЕНИЕ

территориальной избирательной комиссии

КИРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

(с полномочиями окружной избирательной комиссии избирательного округа №15)

  28 августа 2018 года                                                                              № 42/15
О рассмотрении обращения Марашова Ф.Ф.
26 августа 2019 года в территориальную избирательную комиссию Кировского муниципального района (с полномочиями окружных избирательных комиссий) (далее - ТИК) поступило заявление Марашова Ф.Ф. (далее - заявитель) о наличии в окнах помещений цокольного (первого этажа) по адресу: Ленинградская область, г. Кировск, ул. Ладожская дом 9 (фото прилагаются) рядом с надписью «АДВОКАТЫ», ниже ООО «ЖилКом» агитационного материала кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Кныша Максима Николаевича (далее - кандидат) печатного агитационного материала кандидата. Также в заявлении указано, что   кроме печатного агитационного материала кандидата Кныша М.Н. агитационных материалов других кандидатов в окнах помещений вышеуказанного дома нет и  по предварительным данным помещения по вышеуказанному адресу, в окнах которых размещены печатные агитационные материалы кандидата, принадлежат организациям учредителем и/или генеральным директором которых является Кныш М.Н., либо ИП Кныш М.Н., либо физическому лицу Кнышу М.Н. 

Со своей стороны, заявитель полагает, что наличие помещений в собственности Кныша М.Н. и размещение в таком помещении исключительно его агитационных печатных материалов может нарушать равенство прав других кандидатов и предоставлять Кнышу М.Н. необоснованные преимущества.

Для рассмотрения данного вопроса комиссия решила получить объяснения кандидата Кныша М.Н. о принадлежности ему помещения по адресу: г.Кировск, ул.Ладожская, дом 9,  в котором размещены его агитационные печатные материалы.

              Кныш М.Н.  был приглашён на заседание комиссии 28.08.2019 года  в 14.00 часов, но на заседание комиссии в указанное время не явился, письменных объяснений по существу рассматриваемого заявления не представил, представителя (уполномоченного представители по финансовым вопросам)   для участия в заседании комиссии не направил.
  Комиссией  28.08.2018 года был направлен запрос в Управляющую компанию ООО «ЖилКом» и получен ответ, согласно которому данная организация согласие на размещение агитационного печатного материала Кандидата Кныша М.Н. в количестве 4 шт. не предоставляла. Вышеуказанные агитационные печатные материалы были размещена Кандидатом Кнышом М.Н. самостоятельно 20.08.2019 г., около 10 часов. 

Также в комиссию 28.08.2019 года поступило заявление кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Козлова А.А. (далее - Козлов А.А.) о том, что ему отказано в размещении печатных агитационных материалов в помещении по адресу: г.Кировск, ул.Ладожская, д.9 на основании того, что ООО «ЖилКом» не является собственником помещения, а согласно п.8 ст.54 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" (далее, также – ФЗ № 67, Федеральный закон) печатные агитационные материалы могут размещаться в помещениях, на зданиях, сооружениях и иных объектах только с согласия и на условиях собственников, владельцев указанных объектов. Так как Кныш М.Н., являясь собственником указанного помещения, сдаёт вышеуказанное помещение в аренду и не располагается по данному адресу, найти его не предоставляется возможным, тем самым он создаёт неравные условия для кандидатов и нарушает их равенство.

            Рассмотрев заявление Марашова Ф.Ф., заявление Козлова А.А., (вх.01-16/575), ответ, поступивший из Управляющей кампании ООО «ЖилКом» (вх. 01-12/570  от 28.08.2019 года),  комиссия  установила  следующее:

20.08.2019 года, около 10.00 часов в окнах цокольного этажа по адресу: Ленинградская обл., г.Кировск, ул. Ладожская, д.9, был  размещен печатный агитационный материал кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Кныша Максима Николаевича в  количестве 4  штук, что зафиксировано в заявлении   Марашова Ф.Ф. (вх.01-17/552 от 26.08.2019)    Печатные агитационные материалы других кандидатов в данном помещении не размещены. В связи с тем, что Кныш М.Н., являясь собственником указанного помещения, сдаёт вышеуказанное помещение в аренду и не располагается по данному адресу, найти его другим кандидатам не предоставляется возможным.

Частью 1 статьи 40 Федерального закона определено, что кандидаты при проведении своей избирательной кампании не вправе использовать преимущества своего должностного или служебного положения.  Согласно  подпункту «б» пункта 5 вышеуказанной статьи Федерального закона под использованием преимуществ должностного или служебного положения в указанном  Федеральном законе понимается использование помещений для осуществления деятельности, способствующей выдвижению кандидатов, если иным кандидатам, избирательным объединениям не будет гарантировано предоставление указанных помещений на таких же условиях. 

Учитывая вышеизложенное, комиссия приходит к выводу, что   зарегистрированный кандидат в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района  Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Кныш Максим Николаевич   используя свое служебное/должностное положение, а именно: являясь собственником помещений по ул. Ладожской в доме 9 (цокольный этаж)  разместил в окнах первого   20.08.2019 г., около 10 часов, печатный агитационный материал, при этом агитационные материалы иных кандидатов в депутаты в окнах вышеуказанных помещений отсутствуют, найти его другим кандидатам не предоставляется возможным, чем нарушает гарантии прав иных кандидатов и равенство прав кандидатов, предусмотренные частью 1 статьи 39 ФЗ № 67, частью 1, подпункта «б» пункта 5 статьи  40 ФЗ № 67.  

Комиссия полагает, что вышеуказанные действия кандидата Кныша М.Н. могут содержать признаки административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.45 КоАП РФ, при этом согласно, части 1 статьи 28.4 КоАП РФ возбуждение дела об административном правонарушении по вышеуказанной статье осуществляется прокурором (относится к его компетенции).

На основании вышеизложенного, руководствуясь пунктами 4 и 5 статьи 20 Федерального закона от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Кировского муниципального района (с полномочиями  окружной избирательной комиссии многомандатного избирательного округа №15) постановляет: 

       
1.Направить настоящее постановление в  Кировскую городскую прокуратуру Ленинградской области для рассмотрения вопроса о наличии/отсутствии признаков административного правонарушения, предусмотренного статьей 5.45 КоАП РФ  в действиях кандидата в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Кныша Максима Николаевича.

          2. Опубликовать настоящее постановление на сайте территориальной избирательной комиссии Кировского муниципального района 011.iklenobl.ru, копию направить Марашову Ф.Ф., кандидатам в депутаты совета депутатов муниципального образования «Кировск» Кировского муниципального района Ленинградской области по многомандатному избирательному округу № 15 Кнышу Максиму Николаевичу, Козлову Андрею Анатольевичу.
Председатель  ТИК                                                                        О.Н. Кротова                                                                        

Секретарь ТИК                                                                              Ю.В. Тимофеева

